



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA TĂMĂȘENI
CONSILIUL LOCAL
Fax 0233/749.333, Tel. 0233/749.494
E-mail: primariatamaseni@yahoo.com



Nr.2980/18.06.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 18.06.2018 în sedinta ordinara a Consiliului Local Tămășeni, județul Neamț, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 138/12.06.2018, ședință ce are loc la sediul Primăriei com. Tămășeni, în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 15,00.

Domnul Primar: domnilor consilieri convocarea a fost făcută conform prevederilor art.39 alin.1 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, în baza Dispoziției nr.138/12.06.2018 și prin convocatorul de ședință nr.2927/12.06.2018.

La apelul efectuat de Secretarul com. Tămășeni se constată și se înregistrează prezența a 14 consilieri locali, lipsește nemotivat domnul consilier local Cântaciu Emanuel Petru, deci în conformitate cu prevederile art.40 din legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, se arată că ședința Consiliului Local este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările. Participă de drept primarul comunei d-l Lucaci Ștefan și d-na Căliman Alina Cristina secretar al comunei.

D-l Președinte de ședință, Ghiuzan Anton „având în vedere că ședința este legal constituită, dau citire ordinii de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tămășeni, pe anul 2018 și estimări pe anii 2019-2021

Inițiator Primar: Lucaci Ștefan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului pentru acordarea de servicii sociale medicale specializate oferite de Centrul Diecezan Caritas Iasi și alocarea de fonduri din bugetul local, pentru anul 2018, pentru plata serviciilor prestate

Inițiator Primar: Lucaci Ștefan

3. Proiect de hotărâre privind modificarea art.484 Alin. 1 lit. (f) din HCL 71/11.12.2017 privind nivelurile valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale asimilate acestora, precum și amenziile aplicabile în anul fiscal 2018 în com. Tămășeni, jud. Neamț

Inițiator Primar: Lucaci Ștefan

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea bunurilor imobile-terenuri și construcții, proprietate privată a comunei Tămășeni, județul Neamț,,

Inițiator Primar: Lucaci Ștefan

5. Discutii

D-l președinte de ședință: consult pe cei prezenți dacă mai sunt materiale de adăugat pe ordinea de zi.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi, d-nul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi. Cine este pentru? Se aprobă proiectul ordinii de zi cu 14 voturi „pentru”.

D-na secretar: supuneți la vot procesul verbal din ședința care a avut loc în data de 30.05.2018. Dacă aveți de făcut obiecțiuni.

D-l președinte, dacă nu sunt obiecțiuni supun la vot procesul verbal din data de 30.05.2018. Se aprobă procesul verbal cu 14 voturi „pentru”.

D-nul președintă de ședință: să trecem la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tămășeni, pe anul 2018 și estimări pe anii 2019-2021.

Initiator Primar: Lucaci Ștefan

D-nul președinte de ședință: Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotărâre? Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Președinte de ședință, invit consilierii locali să se înscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali: Dumea Cornel și Ghiuzan Anton.

D-l consilier Dumea Cornel: domnule primar, dacă imi puteți spune pe scurt ce modificări s-au făcut la lista de investiții?

D-l primar: după cum ați văzut au crescut veniturile, s-au dus niște bani la partea de cheltuieli și s-au mai făcut niște mutări la cheltuielile cu apă, gaz.

D-l președinte de ședință: ce reprezintă la lista de investiții: Construirea și dotarea infrastructurii educationale în localitatea Adjudei, com. Tămășeni?

D-l primar: dotări la Școala Adjudei. Vom accesa 25.000 euro printr-un proiect depus prin GAL, bani care vor fi folosiți doar pentru dotări la școală: dulapuri, calculatoare tot ce are școala nevoie.

D-l președinte de ședință: construire reprezintă și toalete?

D-l primar: construire înseamnă sala de festivități și toalete, pe care le vom face la parter și etajul 1.

D-nul președinte de ședință: Dacă nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotărâre: Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 11 voturi „pentru” și 3 voturi „abținere”, (Ghiuzan Anton, Pârțac Octavian și Dumea Cornel) din cei 14 consilieri locali prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului pentru acordarea de servicii sociale specializate oferite de Centrul Diecezan Caritas Iasi și alocarea de fonduri din bugetul local, pentru anul 2018, pentru plata serviciilor prestate

Initiator Primar: Lucaci Ștefan

D-nul președinte de ședință: Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotărâre? Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l primar: este o problemă pe care nu am înțeles-o nici eu și nici unii dintre dumneavoastră, ar trebui să vină un reprezentant din partea Caritas-ului care să explice acest proiect.

D-nul Președinte de ședință, invit consilierii locali să se înscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali: Ghiuzan Anton și Pârțac Octavian.

D-l președinte de ședință: aș vrea să vină în ședință una din doamnele care au făcut raportul de specialitate deoarece noi ca și consiliu ar trebui să ne aplecăm cu interes către toate proiectele de hotărâre.

D-l președinte de ședință: Vă întreb, doamna, referitor la raportul de specialitate, aici sunt incluse și persoanele care au handicap?

D-na Cantaciu Daniela: da, doar bătrânii singuri, care nu au aparținător.

D-l președinte de ședință: dacă sunt cu grade de handicap, acestia au indemnizație. În acest moment Guvernul are în desfășurare un proiect social cu persoane vârstnice, singure, bani care vin de la Guvern și primăria poate angaja 2-3 persoane pentru a implementa acest program. Acum ne puteți prezenta lista celor 60 de persoane?

D-na Cantaciu Daniela: nu le-am luat toate datele, am făcut o situație cu persoanele aflate în evidență la medicul de familie și la biserică. Referitor la program, ne vom interesa.

D-l președinte de ședință: Caritas înseamnă caritate, voluntariat. Îmi puteți prezenta lista cu beneficiarii?

D-na Cantaciu: Nu.

D-l consilier Pârțac Octavian:vis-a-vis de acest proiect ,l-am sustinut si il sustin din toata inima,este benefic pentru comunitatea Tamaseni.Nu am absolut nici o retinere,am incredere in compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei,,nu trebuie sa conditionam treaba asta de costul serviciilor,indiferent de cat este,vreau doar sa se consemneze si fiecare sa voteze așa cum crede.

D-l primar:nu stim cum va functiona,este un proiect bun,care daca va decurge bine,il vom sustine in fiecare an.Ar trebui sa sustinem lucrul acesta.

D-l consilier Dumea Cornel:este un proiect benefic.Daca nu este ok,putem oricând sa cerem rezilierea contractului.

D-l presedinte de sedinta:referitor la suma alocata,daca era de la inceputul anului,da, dar de la momentul acesta până la sfarsitul anului mai sunt doar 6 luni.

D-l consilier Iosub Iosif:deci aici la buget,am vazut costuri cu care vor fi suportate salariile la 3 persoane.Inseamna ca serviciile sunt la alte costuri?

D-l presedinte de sedinta:suma aceea este contravaloarea serviciilor prestate.

D-na secretar:in anexa la proiectul de hotărâre,la pct.Valoarea serviciilor a ramas 50.000 lei suma care a fost aprobata la inceputul anului,ea este acum conform proiectului de hotarare 50.400 lei.

D-l presedinte de ședință: Daca nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se aproba proiectul de hotarare cu 12 voturi „pentru” și 2 voturi „abținere,,(d-l Iosub Iosif și d-l Ghiuzan Anton) din cei 14 consilieri locali prezenți.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea art.484 Alin. 1 lit. (f) din HCL 71/11.12.2017 privind nivelurile valorilor impozabile,impozitelor și taxelor locale asimilate acestora,precum și amenzile aplicabile în anul fiscal 2018 în com.Tămășeni,jud.Neamț
Initiator Primar:Lucaci Ștefan

D-l presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l Presedinte de sedinta:va rog sa va inscrieti la cuvânt.Nu se inscrie la cuvânt nici un consilier local.

D-l presedinte de ședință: Daca nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se aproba proiectul de hotarare cu 12 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” și 2 voturi „abținere,,(consilierii locali Către Iulian și Dumea Eusebiu) din cei 14 consilieri locali prezenți.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea bunurilor imobile-terenuri și constructii,proprietate privată a comunei Tămășeni.județul Neamț,,
Initiator Primar:Lucaci Ștefan

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Presedinte de sedinta:va rog sa va inscrieti la cuvânt.Se înscriu la cuvânt domnul Ghiuzan Anton și Pârțac Octavian.

D-l presedinte de sedinta:Îl întreb pe domnul primar daca este definitivata punerea in posesie a cetatenilor la Legea 18?

D-l primar:nu este definitivata,mai sunt de eliberat aproximativ 30 de titluri,o parte din cetateni nu vin,noi vrem sa încheiem dar nu putem.

D-l presedinte de sedinta:propun,având în vedere că titlurile de proprietate nu sunt eliberate,iar suprafata care ramane după definitivare,revine in proprietatea consiliului local,eu nu sunt de acord,deoarece nu stim cine poate revendica o proprietate,daca el este vandut de consiliul local,deoarece un teren este in inventar,persoana respectiva poate sa o revendice.

D-l primar:acest regulament nu se face pentru acel teren,daca va rămăne,acest regulament nu face obiectul unor afaceri,peu ce orice tranzacție se va face,se face cu aprobarea consiliului local.

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif:Regulamentul acesta este pentru bunurile proprietate privata.Daca imi spuneti,domnule primar care sunt bunurile imobile din proprietatea privată?

D-l primar:este vorba de terenul de la fosta cooperatie,în rest nu avem proprietăți private,sunt proprietate domeniu public.

D-l președinte de ședință:mai este păsunea proprietate privata.

Daca nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare: Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă proiectul de hotărâre cu 10 voturi „pentru,, , 0 „împotrivă” și 4 voturi „abținere,, (Dumea Cornel,Neculai Anton,Mihoc Ilie și Ghiuzan Anton) din cei 14 consilieri locali prezenti.

5. Discuții

D-l primar avem cateva cereri inregistrate,adresate consiliului local,rog pe domnul presedinte de ședinta sa le dea citire.

D-l președinte de sedinta:avem cererea domnului Magdici Iosif care solicita un ajutor de urgenta pentru fiul sau bolnav.După cererile facute si ancheta sociala,eu ma abtin.Cine este pentru initierea unui proiect de hotărâre,peu ce acordarea unui ajutor de urgență?Se resping cererile cu ,11 voturi „abtinere,, și 3 voturi impotriva(Dumea Cornel,Pârțac Octavian și Antonică Ștefan).

D-l președinte de sedinta citește cererea domnului deputat Cozmanciuc,care solicita un spatiu pentru un birou parlamentar in com.Tămășeni.Cine este pentru initierea unui proiect de hotărâre privind inchirierea spatiului pentru un birou parlamentar?Se aproba initierea unui proiect de hotărâre cu 14 voturi „pentru,,.

D-l primar mai am o propunere pentru acordarea titlului de cetatean de onoare,d-lui Bulai Daniel.Anul acesta implineste 25 de ani de preotie,am CV dumnealui,reiese de acolo ca are foarte multe studii,inclusiv doctorat,pe oriunde s-a dus a reprezentat cu cinstea comunitatea.

D-l presedinte de sedinta:eu stiu ca trebuie sa indeplinesti anumite conditii:daca persoana a activat in comunitate,ce beneficii a avut comunitatea ;știu ca persoanele care detin titlu de cetatean de onoare se încadreaza la niste scutiri de impozite .De exemplu parintele Adamut.

D-l primar:parintele Daniel Bulai nu a adus beneficii materiale,ci onoare comunitatii din Tămășeni.

D-l Pârțac Octavian,nu il cunosc personal pe părintele,dar el aduce beneficii de imagine.Din punctul meu de vedere se încadreaza,a scris si câteva carti,toate acestea rămân,părintele merită cu vârf si îndesat. Mai putem găsi și alte persoane. Mă gândesc la d-na Marinaș Angela,fosta moasa a satului,la domnul deputat Iulian Bulai,singurul deputat din istoria comunei,cel puțin doi preoti de la Adjudeni(pr.Dumea)domnilor va rog sa intelegeti in deea si sa nu luati în răs!

D-l președinte de sedinta:eu il propun pe d-l Andrici Ironim,fostul primar ,a avut 5 mandate.

D-l consilier Iosub Iosif:eu il propun pe d-l Ghiuzan Anton,care este consilier local de peste 20 de ani,de la revolutie.

D-l presedinte de sedinta,daca nu mai sunt alte discutii declar inchise lucrarile sedintei ordinare din data de 18 iunie 2018.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (4) din Legea nr. 215/2001, republicată,cu modificările și completările ulterioare

Ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate.



SECRETARUL COMUNEI,
CĂLIMAN ALINA CRISTINA